

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
підготовки здобувачів початкового рівня (короткого циклу)
вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузь знань 24 «Сфера обслуговування»

Якісна підготовка фахівців у сфері гостинності є важливою справою, що вимагає від закладів вищої освіти впровадження освітніх програм, адаптованих до реалій та перспектив розвитку сфери послуг. Такі програми мають забезпечувати набуття знань та умінь, які вимагають від працівників потенційні роботодавці. Саме на підготовку креативних, здатних до адаптації фахівців спрямована програма «Готельно-ресторанна справа» початкового рівня вищої освіти «молодший бакалавр», що реалізується у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавській університет економіки і торгівлі».

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузь знань 24 «Сфера обслуговування» передбачає формування загальних та професійних компетентностей щодо вміння організувати процес надання основних і додаткових послуг в процесі діяльності засобів розміщення, забезпечувати якісне обслуговування гостей, розвиток практичних навичок завдяки мовній підготовці і міжнародному стажуванню, які є запорукою успішного працевлаштування та здійснення професійної діяльності у сфері гостинності.

Структура ОП передбачає оволодіння базовими знаннями та практичними навичками щодо здатності розв'язувати типові спеціалізовані задачі у готельно-ресторанній сфері. Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Послідовність вивчення обов'язкових навчальних дисциплін, їх перелік у повній мірі відповідає структурно-логічній схемі підготовки

здобувачів початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти. До переваг освітньої програми слід віднести широкий перелік вибіркових навчальних дисциплін (загальної та професійної підготовки), які дозволяють набутти додаткові фахові компетентностей, опанувати споріднені напрямки галузі

Серед особливостей освітньо-професійної програми можна відмітити практико-орієнтоване навчання з можливістю професійного закордонного стажування та отримання міжнародного практичного досвіду у сфері гостинності. Вона передбачає можливість участі здобувачів вищої освіти у міжнародній кредитній мобільності у рамках програми ЄС Еразмус+ КА1 на основі двосторонніх договорів між ПУЕТ та навчальними закладами країн-партнерів.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки здобувачів початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузь знань 24 «Сфера обслуговування» є актуальною, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практиці освітньої діяльності, її реалізація у повній мірі дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання, набутти здобувачами вищої освіти загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності, що дозволяє рекомендувати її для реалізації в освітньому процесі закладу вищої освіти.

Рецензент

Власник мережі
ресторанів «Крилиця»



Балабан Микола Петрович